
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

П Р О Т О К О Л  №  1  
Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 
 
 

г. Кемерово          «12» января 2016 г. 
 

  
Время проведения: 15.00-16.00 
 
И.о. Председателя: Ефремов Александр Иванович 
Секретарь: Гаврилова Екатерина Сергеевна 

  
 
Присутствовали: 
Всего 5 членов Комиссии, на заседании Комиссии присутствует 3 членов Комиссии: 

1. Ефремов Александр Иванович – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Кузбассжилстрой»; 
2. Сахаров Валерий Николаевич – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 
3. Гаврилова Екатерина Сергеевна – ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии, юрист СРО НП «АП 

Куз». 
 

Кворум для голосования по повестке дня имеется. 
Подсчет голосов проводит секретарь заседания – Гаврилова Е.С. 
 
Приглашенные лица: Директор СРО НП «АП Куз» Квашнина Т.Н. 

Начальник отдела контроля Лыкова Т.М. 
   Представители организаций – членов Партнерства:  

ООО «Наладка» - не явились 
ООО «Кузнецкпромстрой» - не явились 
ООО «ЦАКк» - не явились 
ООО «Кузбасскоммунпроект» - представитель по доверенности Антонова Ирина Алексеевна 
ООО «Инженерный Центр» - не явились 
ООО «ЭнергоАудитПроект» - не явились 
ООО «Дом Архитектора» - директор Кирьянов Павел Арьевич 
 

О дате и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии все лица извещены надлежащим 
образом. 
 

Повестка дня: 
 

1. Рассмотрение решения Контрольной комиссии Партнерства от 25 декабря 2015 г. (Протокол № 13) в 

отношении организаций – членов Партнерства: 

1.1. ООО «Кузнецкпромстрой»  
1.2. ООО «ЦАКк» 
1.3. ООО «Кузбасскоммунпроект» 
1.4. ООО «Инженерный Центр» 
1.5. ООО «ЭнергоАудитПроект» 



1.6. ООО «Дом Архитектора» 
 

2. Рассмотрение обращения Директора Партнерства от 28.12.2015 г. (Исх. № 195) в отношении 
организаций-членов Партнерства:  
 
ООО «Наладка» 

 
СЛУШАЛИ: 

1. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М., с информацией о фактах несоблюдения требований 

нормативных документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере 

саморегулирования деятельности по подготовке проектной документации, указанных в решении 

Контрольной комиссии СРО НП «АП Куз» от 25 декабря 2015 года (Протокол № 13), а также 

результатов устранения указанных нарушений  в отношении организаций – членов Партнерства: 

 

1.1 ООО «Кузнецкпромстрой»  
1.2 ООО «ЦАКк» 
1.3 ООО «Кузбасскоммунпроект» 
1.4 ООО «Инженерный Центр» 
1.5 ООО «ЭнергоАудитПроект» 
1.6 ООО «Дом Архитектора» 

 
УСТАНОВЛЕНО: 

1.1. Наличие со стороны ООО «Кузнецкпромстрой» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО 
«Кузнецкпромстрой» (Акт № 090/22-III от 15 октября 2015 года). 

1.2. Наличие со стороны ООО «ЦАКк» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО «ЦАКк» (Акт № 
130/92 К от 23 октября 2015 года), а также частичного устранения указанных нарушений. 

1.3. Наличие со стороны ООО «Кузбасскоммунпроект» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО 
«Кузбасскоммунпроект» (Акт № 010/28 от 03 ноября 2015 года), а также частичного устранения указанных 
нарушений. 

1.4. Наличие со стороны ООО «Инженерный Центр» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО 
«Инженерный Центр» (Акт № 120/27-III от 30 ноября 2015 года). 

1.5. Устранение в полном объеме  со стороны ООО «ЭнергоАудитПроект» фактов несоблюдения 
требований нормативных документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере 
саморегулирования деятельности по подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой 
комплексной проверки ООО «ЭнергоАудитПроект» (Акт № 140/109 К от 11 декабря 2015 года). 

1.6. Наличие со стороны ООО «Дом Архитектора» фактов несоблюдения требований нормативных 
документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 
подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки ООО «Дом 
Архитектора» (Акт № 136/88 К от 11 сентября 2015 г.), а также частичного устранения указанных нарушений (Акт № 
136/6 В от 25 декабря 2015 года). 

 
РЕШИЛИ: 
 

1.1. В соответствии с п. 7 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 5 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
вынести на рассмотрение Правления Партнерства, для дальнейшего рассмотрения Общим 
собранием Партнерства, вопрос об исключении члена Партнерства из числа членов 
Партнерства: 



ООО «Кузнецкпромстрой» (Свидетельство № АПКУЗ – 090-01-300112-4217087396-624 / 286 от 
30.01.2012.) 

1.2. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ЦАКк» 
1.3. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Кузбасскоммунпроект» 
1.4. В соответствии с п. 7 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 

применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 5 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
вынести на рассмотрение Правления Партнерства, для дальнейшего рассмотрения Общим 
собранием Партнерства, вопрос об исключении члена Партнерства из числа членов 
Партнерства: 
ООО «Инженерный Центр» (Свидетельство № АПКУЗ-120- 21-250912-4205248257-624 / 320 от 
25.09.2012г.) 

1.5. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ЭнергоАудитПроект» 
1.6. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Дом Архитектора» 

 
ПРИНЯТО: единогласно 

 
СЛУШАЛИ: 

2. Директора СРО НП «АП Куз» Квашнину Т.Н. с информацией, представленной в обращении 28.12.2015 г. (Исх. 
№ 195) 

 
УСТАНОВЛЕНО: 
 

2. Наличие со стороны ООО «Наладка» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в обращении Директора СРО НП «АП Куз» 28.12.2015 г. (Исх. № 195). 
 
РЕШИЛИ: 

2.1. 2. В соответствии с п. 7 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 5 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
вынести на рассмотрение Правления Партнерства, для дальнейшего рассмотрения Общим 
собранием Партнерства, вопрос об исключении члена Партнерства из числа членов 
Партнерства: 

ООО «Наладка» (Свидетельство № АПКУЗ-006-04-270214-4235000302-624/432 от 27.02.2014г.) 
 

ПРИНЯТО: единогласно 
 
 

 
 
 
 
 

 
И.о. Председателя         Ефремов А.И. 
 
 
Ответственный секретарь        Гаврилова Е. С. 


